



***69-летняя потерпевшая перевела преступникам около 400 тысяч рублей.

*** В отдел полиции Центрального района управления МВД России по городу Новороссийску обратилась местная жительница. Женщина сообщила, что в обеденное время ей позвонил неизвестный, представился сотрудником банка и сообщил, что на ее имя оформлен кредит. Преступник убедил потерпевшую взять в нескольких банках кредиты и перевести их на номера телефонов, которые он продиктовал женщине под запись. Общая сумма ущерба составила около 400 000 рублей.

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
20.03.2021 12:35

*****Полицейские Новороссийска призывают граждан быть бдительными, при поступлении телефонных звонков из финансовых учреждений, сразу прекращать разговор и перезванивать в банк самостоятельно, по номеру горячей линии, указанному на обороте банковской карты.**

*****Уважаемые граждане, предупредите своих родителей и родственников пожилого возраста о подобных преступлениях. Расскажите им о правилах финансовой безопасности.**